

今日黄三角·社会

以兑换外币为名骗财

骗子演双簧诈骗 8 万元

本报 11 月 8 日讯(见习记者 王超 通讯员 韩宏图 崔建新) 为了敛财,三人以兑换外币为幌子实施诈骗,涉案金额近 8 万元。日前,三犯罪嫌疑人已被垦利县公安局民警抓获。

8 月 29 日, 9 月 18 日, 垦利县公安局分别接到两起性质相同的案件, 都是以兑换外币为幌子实施诈骗。其中一名受害人

称, 8 月 29 日, 他在路上遇到一男子, 这名男子拉住他说遇到了车祸急需钱, 但是男子身上只有外币, 想跟他兑换。在他将信将疑的时候, 男子带他到了银行, 找到了一名正在办理业务的银行工作人员, 这名业务员帮他“鉴定”了那些外币, 告诉他外币确实是真的。这时, 一名自称是从事金融业的男子凑过来说想

兑换, 但是钱不够, 要跟他合伙, 还说把这些外币卖出去之后能大赚一笔。就这样, 受害人取出了自己银行卡上的 2.6 万元钱, 换了一堆“假外币”。另外一名受害者也是被以同样的方式骗走 5 万元。

接到报案后, 垦利县公安局迅速成立了专案组展开侦查工作。经过一个多月的细致摸排和

调查, 办案民警锁定了嫌疑人, 并于 11 月 3 日在东营新区将三名嫌疑人抓获归案。

经审讯, 自 2004 年开始, 三名犯罪嫌疑人王某、程某、谭某先后在河北、河南、山东等地以易拉罐中奖、摆棋谱、兑换外币等多种手段实施诈骗 50 余起。

目前, 三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留, 案件正在审理中。

耍酒疯捅伤人 逃三年终落网

本报 11 月 8 日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 马霞) 三年前, 李某在 KTV 里喝醉耍酒疯, 将前来劝阻的安保人员刺成重伤, 逃往外地。今年 11 月 5 日, 东营公安分局刑侦大队在沈阳将潜逃三年的李某抓获。

2007 年 9 月 26 日, 犯罪嫌疑人李某、李某等人, 在西城西二路某 KTV 喝酒, 酒后李某在大厅内耍起了酒疯。安保人员孙某前来劝阻, 两人与其发生冲突并进行打斗。在殴打过程中, 李某持匕首将孙某捅伤, 逃离现场。KTV 工作人员迅速拨打了报警电话, 民警当场抓获犯罪嫌疑人李某。经法医鉴定, 孙某左肾实质破裂。

东营公安分局刑侦大队接到此案后, 将李某列为网上逃犯, 并根据李某的关系网进行了严格排查。11 月 5 日, 东营公安分局刑侦大队得到线索, 犯罪嫌疑人李某在辽宁沈阳市东陵区出现过, 办案民警迅速赶往沈阳, 在当地公安机关的配合下将李某抓获。

8 日, 办案民警将李某带回东营。目前, 此案正在进一步审理中。

10 天偷了 12 家宾馆

窃贼换来 6 个月有期徒刑

本报 11 月 8 日讯(见习记者 王斌 通讯员 燕因) 仅十余天, 就盗窃了硬盘 6 个, 内存条 12 个, 价值两千余元。近日, 东营区法院审理了这一盗窃案, 被告人刘某被依法判处有期徒刑六个月, 并处罚金两千元。

某。民警又利用旅馆业轨迹查询技术将犯罪嫌疑人锁定在西城某宾馆。6 月 25 日, 文汇报出所民警根据所查信息, 实施抓捕, 将正在西城某宾馆实施盗窃的犯罪嫌疑人刘某当场抓获, 从刘某身上查出电脑硬盘一个, 内存条一个, 当场退还给了宾馆。

东营区法院审理认为, 刘某具备部分作案未遂情节, 部分犯罪所得被追回且认错态度较好, 酌定量刑情节对基准刑的调节结果, 依法判处有期徒刑六个月, 并处罚金两千元。



焚烧落叶 呛煞人

8 日早上 7:30, 府前小区内的树林里, 有人点火焚烧地上堆积的落叶, 浓烟滚滚, 过路人纷纷快步走开。秋冬季节, 空气干燥且大风天气多, 在小区内点火容易引起火灾, 存在很大的安全隐患。

南山红叶好 霜重色愈浓

一叶而知秋, 在瑰丽多姿的秋天, 再没有什么比红叶更富色彩、更具观赏性了。随着气温的转暖, 济南南部山区红叶谷景区的红叶观赏成为秋季旅游的最大亮点。5000 亩红叶林红艳似火, 登高远眺, 似红霞缭绕, 情趣盎然。近日, 该景区内游人如潮, 只为一睹深山幽谷中万山红遍的景色。

谷中, 红叶满山、层林尽染, 将形成景区独有的自然景观。目前正值红叶谷景区红叶最佳观赏期。

(文/侯俊超 图/李照勇)

眼下秋意正浓, 红叶谷的红叶已经弥漫整个山野。随着气温的变化, 红叶谷今秋最美艳的时刻从将一直持续到 11 月的下旬。据介绍, 由于今年夏季雨水充沛, 黄栌在关键生长期得到了充足的水源, 是今年黄栌持续时间长和较往年红的亮泽、鲜艳的主要原因。



让牛皮癣患者都说好

中美联合推广“强力癣净” 签约治疗 康复有保障

研发背景: 突破传统疗法局限, 国际医学最前沿。京城首家唯一与国际接轨的牛皮癣科诊疗机构北京医科大学牛皮癣科与美国杜克大学医学院众多著名的牛皮癣专家, 历经多年研究而形成的新一代根治牛皮癣(银屑病)的生物医学——“强力癣净”, 此药其独特的“生物拔毒四步净癣”新疗法, 通过近 3 年时间, 1 万多名各种牛皮癣患者的临床实践, 统计显示: 服用本品 7-10 天, 瘙痒明显减轻, 白色鳞屑开始减退, 皮肤变得有水份, 其作用明显超过其他产品, 得到医学界的认可, 给中国大陆千千万万牛皮癣患者带来福音。

皮肤正常生理功能, 修复重组 DNA, 杜绝复发。使改良后的细胞产生强大的解毒免疫抗体, 对皮肤残损细胞 DNA 进行修复和重组, 全面摆脱皮肤顽癣复发困扰。一般患者服用 7-10 天有明显效果, 2-3 疗程即可治愈。其最大优点是愈后不复发, 只需口服, 无需外用, 深受广大患者好评, 免除了患者长期传统治疗—复发—再治疗—再复发的恶性循环的痛苦。

敬告患者: 1. 凡购药患者均发放签约治疗合同书, 并郑重承诺凡服用 15 天, 有问题请直接与本院联系; 10 年内偶有反弹可免费用药, 旨在让您购药放心, 治疗舒心, 不花一分冤枉钱; 2. 我院定于 10 月 20 日至 11 月 20 日特开展一次“献爱心·送真情”大型优惠活动, 一次性购三疗程享受政府补贴 50%, 一疗程 360 元(原价 720 元/30 天), 每人每次限购 3 疗程; 3. 外地患者可办理电话订购药到付款或银行汇款(可再享受 9 折优惠, 3 疗程仅需 960 元)邮寄业务。

专家热线: 010-87986536
售后服务热线: 010-87986526
短信平台: 18611838296
推广单位: 北京医科大学牛皮癣科(北京房山区迎凤南路 68 号) 官方网站: www.npxfz999.com

新能源汽车登陆油城

伴随着东营大山 4S 店开业, 奇瑞新能源汽车开始登陆油城, 标志着东营在全国率先步入低碳生活快车道。

东营大山 4S 店经营的是奇瑞自主品牌新能源汽车, 将秉承奇瑞汽车“品牌、品质、服务”的经营理念, 充分发挥 4S 专营店的优势, 提供从整车销售到售后服务全过程的服务, 让顾客充分享受购车乐趣, 体验世界级的用车服务。为更好的方便广大市民为爱车及时充电补充能量, 大山店准备在其广场建设首家充电桩。

奇瑞汽车东营大山店为了让广大市民能更方便的赏车、购车, 他们将主要经营的品牌包括奇瑞 QQ3EV(电动汽车)、S18 等车型在 4S 店展出, 该店位于西城黄河路 539 号(鸿港医院对过), 广大市民可前去赏车试车。

胜宏尚郡瞰景小高层开盘

备受关注的胜宏尚郡瞰景小高层 11 月 6 日开盘, 当天劲销 116 余套, 认购率高达 90%。

据悉, 此次胜宏尚郡推出的是位于项目核心景观区的瞰景小高层, 面积区间在 80-110 平米之间, 在设计过程中, 充分吸纳了花园洋房的优点, 户型布局合理, 空间尺度宜人, 大面宽、短进深的设计, 让家家户户都能享受四季和煦阳光, 独创入户花园设计, 让居家空间更加赏心悦目, 宽敞开阔, 充分满足了客户的改善型居住需求。据胜宏尚郡的购房业主反映, 如今能买取“地段好、品质好、户型好”的房子, 这样

的“高性价比”就来得更弥足珍贵了! 生态的自然景观、新颖健康的住宅理念、高品质的产品、完善的配套设施都是客户选择胜宏尚郡的重要原因。胜宏尚郡相关负责人表示: “成绩于此, 真正需要感谢的是广大业主的赏识与那些一直支持着胜宏的社会各界朋友。”高品质、高性价比、高诚信度, 是拉动热销的“三驾马车”, 也是冲破楼市发展迷雾的利器。胜宏尚郡通过其创新的精神, 实干的态度打造出最具含金量的产品, 热销的背后足以印证胜宏尚郡过硬的品质口碑与典范价值。



挂失

刘一航出生医学证明(编号: C370108291) 丢失, 特此声明。东营区鑫城汽修厂山东省修理修配统一发票(号码: 00035201 号至 00035225 号) 丢失, 声明作废。

皮肤医学附属 东营东运医院
专业治疗 白癜风 牛皮癣

白癜风 牛皮癣
24小时专家热线: 0546-8227238

东营东运医院
24小时专家热线: 0546-8227238

无痛快速治愈痔疮
肛肠
24小时专家热线: 0546-7051200